

沈庆祥讲述往事
现代快报见习记者 徐洋 摄

老房东沈庆祥找到了!

他说:钱不用还,只想见面叙叙旧
但是,徐月胜,你现在在哪?

多名市民提供线索, 老房东找到了

昨天快报道此事后,提供线索的热线电话超过了10个。市民纷纷表示,知道“沈庆强”的线索,其中还包括老沈的亲戚以及很多当年所住的街坊邻居。

为何前一天记者没有查询到“沈庆强”,原来老沈名叫沈庆祥,因为徐月胜的口音问题,记者听成了“沈庆强”。据了解,沈庆祥今年67岁,目前住在南京金穗花园小区,在河西南部地区。

记者有点吃惊地发现,10日晚徐月胜儿子接走他的地点,在油坊桥友谊公寓附近,距离金穗花园非常近,不超过两公里。

得知老房客来还钱, 他意外又感动

昨天下午五点,现代快报记者金穗花园小区见到了沈庆祥老人,他表示,已经有很多人告诉他这件事,也看了视频资料,一眼就

认出了徐月胜。

沈庆祥说,20多年前,徐月胜租住了他的房子好几年,徐月胜在所街一带卖猪肉,是一名小刀手。

关于借钱的事,沈庆祥说,当时徐月胜要到附近承包养鱼,跟他借的钱。后来由于种种原因,徐月胜离开了南京。此后就断了联系。

沈庆祥说,2008年他家拆迁了,不久前搬到了金穗花园小区。他说,“看‘大胜’(往日的称呼)的模样,感觉很意外,他比我小,怎么比我还苍老啊!”

“他是个忠厚人!”沈庆祥说,徐月胜做小刀手时,碰到熟人就少收钱,后来养鱼也不成功。他们相处多年,觉得这个人很不错,所以还替他介绍了老婆。徐月胜居然在20多年后跑来南京找他还钱,“这真是出乎我的意料!”

300元钱在当时是什么概念呢?沈庆祥说,当时他在村办企业上班,每个月工资80元,租给徐月胜的房子,房租是三四十元一个月。

但沈庆祥表示,徐月胜有这个心就足够了,他根本不打算要这笔

钱。“说实话,看到他带着药,61岁的人拄上了拐杖,身体不如我,我还挺心酸。他不容易,要是能帮他,我倒想帮他点,他以后花钱的地方多呢!”他表示,希望能跟徐月胜见上一面,叙叙旧,就足够了。

安徽多家媒体也在关注此事

昨天记者试图联系徐月胜在南京的儿子告知此事,但电话一直没有接通。而徐月胜本人没有手机。记者在友谊公寓附近找了很长时间,也没打听到其家人的住址。

到底两名老人能否见上面,现代快报也将继续关注。

昨天快报道此事后,网络上转载很多,许多网友都表示:“被感动了!”“老爷子的诚信是正能量!”

昨天下午,安徽《新安晚报》等四家报社联系快报记者,询问后续进展。芜湖的《大江晚报》还专程联系了其老家,得知老人暂时还没有返回芜湖。据了解,老人本人经济状况的确不好,在老家并没房子,这次带来的1万元应该是拆迁安置的钱。

“让他像其他孩子一样正常走路”后续③

100盒爱心草鸡蛋 半天就卖完啦!

10月20日“爱心售报”
公益活动邀你参与

南京晓庄学院支教大学生马吉利,想帮助患肌营养不良的小学生小豪(小名)的义举,让广大读者非常感动。截至昨天,大家已经为小豪筹集了32400元爱心款,六合区马集镇东马村的刘春雨捐助的100盒草鸡蛋也运到了报社。这些爱心蛋,受到广大读者欢迎,半天时间就被抢购一空!

在此,我们感谢所有的好心人。爱心售报活动结束了,但是援助小豪的活动还在继续。

10月20日上午,快报钟晓敏爱心工作室还将继续“爱心售报”第二季,征集想要卖报的小学生,一起来为小豪募集营养费。

想参加这项公益活动的小朋友,可以登录现代快报网(www.xdkb.net)——钟晓敏爱心工作室,在《晓庄准老师爱心支教,带肌营养不良学生济南求医》一文中跟帖报名。

报名时,请留下您的姓名和联系电话。(系统将会对您留下的电话号码进行安全隐藏。)

现代快报记者 钟晓敏

26年前借了南京房东300元
26年后他带着1万元来还



昨天的报道在网上被大量转载

百余专家今坐诊南京山西路广场免费看病

囊括南京地区所有三级医院 各医院派最强科室参加 省卫生厅发布“义诊指南”

今天,在南京山西路广场,江苏省卫生厅、省中医药局、南京军区联勤部卫生部将组织史上最大规模的一次专家义诊,共有28家医疗机构一百多名专家参加。省卫生厅发布了“义诊指南”,提醒公众注意看病的一些细节。

现代快报记者 刘峻

专家阵容 各医院派最强科室参加

省卫生厅有关人士介绍,这次参加义诊的共有28家医疗机构,囊括了南京地区所有的三级大医院。参加义诊的专家有一百多名,职称至少是副主任医师,而且每个医院将派出自己的最强科室参加。如此强大的规模和阵容,在江苏历史上也是第一次(具体科室名单见右表)。

温馨提示 找准科室,才能看对医生

由于这次参加的科室比较全,也比较广,除了妇科、儿科、口腔科、肿瘤科等科室,大家都知道是看什么疾病外,有些科室所涉及的疾病,还真得仔细看一下列表,找准了才能看对医生。

泌尿外科:前列腺增生症、男性不育症等

神经内科:脑梗塞、脑出血、头痛等

消化内科:慢性胃炎、消化性溃

友情提醒 来不及赶来问诊怎么办

从13日到19日,全省范围内都将组织开展大型义诊周活动,这项活动是卫生系统深入开展党的群众路线教育实践活动的重要内容之一。

全省从市到县,到社区,都会有相应的义诊活动。比如,会在对口支援县级医院开展义诊。35家承担对口支援任务的三级甲等医院

告,方便看病。

第四:现场安排着护士装的志愿者,负责引导就医,公众如有疑问可随时咨询。

第五:山西路广场往来人员较多,请公众注意秩序,排队就诊,注意随身财物的安全。

第六:今天,全省各市、县将在广场等公共场所开展1天义诊。

血液科:再生障碍性贫血、白血病、多发性骨髓瘤等

感染科:乙型肝炎、丙型肝炎、麻疹、结核等

内分泌科:糖尿病、甲状腺、肥胖症、骨质疏松症等

神经外科:脑胶质瘤、脑膜瘤、脑动脉瘤等

心胸外科:冠心病、心脏瓣膜病变等

第二附属医院、南通大学附属医院分赴盐城市阜宁县、响水县,江苏省中医院、徐州医学院附属医院分赴徐州市睢宁县、丰县,苏州大学附属医院、江苏省中西医结合医院分赴连云港市灌云县、灌南县,江苏省肿瘤医院、东南大学附属中大医院分赴淮安市盱眙县、涟水县。每支省医疗队赴1个县义诊5天。

参加义诊医疗机构科室名单

参加医院	参加科室
省人民医院	呼吸内科、泌尿外科、儿科、心内科、皮肤科、神经内科
省中医院	消化内科、神经内科、肾内科、呼吸内科、骨伤科、肛肠科
江苏省疾控中心	慢性非传染病防治所、食品安全评价所、免疫规划所
省肿瘤医院	放疗科、胸外科、内科、妇科肿瘤
省第二中医院	针灸科、肺病科、心脑血管科、骨伤科、外科、脾胃病科
中大医院	骨科、普通外科、妇产科、肾内科、心内科、血液科
省中西医结合医院	消化内科、普通外科、肿瘤科、呼吸内科、感染科、老年心血管科
南医大二附院	神经内科、普通外科、内分泌科、呼吸内科、儿科、妇产科
省口腔医院	口腔内科、口腔正畸科、口腔修复科、口腔颌面外
省级机关医院	呼吸内科、神经内科、内分泌科、老年医学科、心内科、普外科
中科院皮肤病医院	皮肤科:皮肤病专业,性病专业
南京军区南京总医院	普通外科、肾脏科、骨科、神经内科、呼吸内科
解放军第八一医院	肿瘤内科、肿瘤外科、肝病中心、心血管内科、心胸外科、放疗科
解放军第四五四医院	内分泌科、心肾内科、普外科、骨科、肿瘤血液科、皮肤科
市鼓楼医院	普外科、心脏科、骨科、疼痛科、神经内科、中医科
市第一医院	消化内科、神经内科、心内科、骨科、内分泌科、内科
市第二医院	肝病科、传染科、肿瘤科、普通外科
脑科医院	神经内科、神经外科、精神科
市妇幼保健院	妇科、产科、新生儿科、乳腺科
市儿童医院	消化内科、呼吸内科、新生儿内科、心胸外科
市中医院	心血管内科、肿瘤科、妇科、脑病科、骨伤科、老年科
市口腔医院	牙体牙髓病科、口腔颌面外科、口腔修复科、预防口腔科
市胸科医院	胸心外科、结核病科、呼吸内科、心血管内科
市中西医结合医院	名医堂、肛肠科、妇产科、呼吸内科、疼痛科
市职业病防治院	职业病科、皮肤科
市疾病预防控制中心	健康教育、慢性病防治
市级机关医院	内科、神经内科、消化内科、老年科、心内科、骨科
南京明基医院	普外科、胸外科、骨科、呼吸内科、神经内科、皮肤科